
Volvo V60 / S60 – Wymiana filtra
przeciwpyłkowego

Karta katalogowa

Producent Volvo

Model pojazdu V60 / S60

Silnik Wszystkie

Rok produkcji 2012 – 2018

Objawy Wymiana filtra przeciwpyłkowego

 Wskazówka dotycząca bezpieczeństwa

Wymiana filtra kabinowego / filtra przeciwpyłkowego

Podczas wymiany filtra kabinowego w wyżej wymienionych pojazdach należy uwzględnić pewną
specyfikę:

• Zdjąć prawą osłonę tunelu środkowego
• Zdjąć osłonę pod schowkiem, odłączając wtyczkę oświetlenia przestrzeni na nogi
• Pociągnąć do przodu dywanik. Skrzynka bezpieczników będzie teraz widoczna
• Zdjąć pokrywę skrzynki bezpieczników
• Odblokować i wyjąć skrzynkę bezpieczników, odłożyć ją na bok. Będzie teraz swobodny dostęp

do klapki filtra
• Zdjąć klapkę z kanału nawiewu
• Wyciągnąć filtr
• Włożyć nowy filtr, zwracając uwagę na pozycję montażu

Montaż odbywa się w odwrotnej kolejności.





Przedruk, przekazywanie, powielanie, przetwarzanie w jakiejkolwiek formie i podawanie treści
niniejszej dokumentacji do wiadomości osób trzecich, także we fragmentach, jest dozwolone



wyłącznie za naszą jednoznaczną pisemną zgodą i z podaniem źródła. Schematy, zdjęcia i opisy
służą jedynie do objaśnienia i uzupełnienia tekstu dokumentu i nie mogą stanowić podstawy do
wykonania montażu lub budowy. Wszelkie prawa zastrzeżone.


